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الحس العددي: ولا أ 

كمنبتون هو أبعد كواكب المجموعة الشمسية عن الشمس ، ويبلغ متوسط بعده عن الشمس

A  .اقرأ رمز العدد في العبارة السابقة

B :أكمل وضع أرقام العدد السابق في مكانها الصحيح على لوحة القيمة المكانية   

 المليارات الملايين الآلاف الوحدات

 مئات عشرات  آحاد مئات عشرات  آحاد مئات عشرات  آحاد مئات عشرات  آحاد

 :ط حه خ 
ت م الذي تح مة المكاب تية للرقح

تي دام القح حخ 
حالي بجاست

 أكمل الحجدول الت

 ا: كل الت ظامي  
حب كلاا مما بيلي بجالش

  كت

A 

    42005000 

B 

   90415027003 

C  

 5903223000 

 

 الجدول المقابل متوسط بعديوضح

بعض الكواكب عن الشمس بالكيلومتر. رتّب الكواكب 

 الموضحة بحسب بعدها عن الشمس تنازليا. 

 

 المشتري ، الأرض ، الزهرة ، عطارد 

 متوسّط البعد عن الشمس بالكيلو متر  الكوكب 

 149598000 الأرض

 227937000 المشتري 

 57909000 عطارد

 108209000 الزهرة 

  .صول الأربجعة علتيه اهرة الق  هور ظ  مس عل ظ 
 
 بحؤث  زاوبية متيل مخور دوران أي كوكب خول الش

         : ب عما بيلي حالي أخج
لال الحجدول الت  خ 

 
 من

 نبتون  أورانوس  زحل المشتري  المريخ  الأرض الزهرة  عطارد الكوكب 

زاوية ميل محور الدوران  

 بالدرجات 
0,01 177,4 23,4 25,28 3,172 26,7 97,8 28,36 

 

 

 ( الحس العددي والهندسة ) مراجعة ( 1-1بند ) 
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A  .قارن بين زاوية ميل محور دوران كوكب الزهرة و كوكب المشتري
 إذا زاوية ميل محور دوران كوكب الزهرة أكبر.   3,172<   177,4

B  ًبحسب زاوية ميل محور كل منها. رتّب كلًا من الكواكب التالية تصاعديا

  

 عطارد ، الأرض ، المريخ ، أورانوس  

C :قرب زاوية ميل محور دوران كوكب المشتري إلى
 3,2أقرب جزء من عشرة     

 3,17أقرب جز ة من مئة    

 3أقرب عدد صحيح     

 : ج كل مما بيلي د ب اتح
 أوخج

A ,,

        =427,8   ÷6  =      71,3 

B,,  11,04

C5D,,  29,196

 كتب عدد أضلاعه وزواياه:  اكتب اسم كل مضلع ، وا      

 مستطيل الاسم    

 4عدد الأضلاع    

4عدد الزوايا       

 سداسي الاسم    

 6عدد الأضلاع       

6عدد الزوايا         

 مثلث قائم الزاوية الاسم    

 3عدد الأضلاع         

3 عدد الزوايا          

 

 سباعي  الاسم      

 7 عدد الأضلاع      

7 عدد الزوايا         

 ثماني الاسم   

 8عدد الأضلاع      

8 عدد الزوايا        

 تساعي الاسم   

 9عدد الأضلاع       

9عدد الزوايا         

 ) كتب رمز كل مما يلي:افي الشكل: دائرة مركزها ) م  

أ شطر    ق
̅̅ ̅̅ ̅̅

 

م  شنصف قطر  
̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅
م  أ،   

̅̅ ̅
م  ج ـ،  

̅̅ ̅̅̅
  

د ووتر    
̅̅̅̅

 

هـ ج ـ   قوس دائري  
̂

   

 : د مشاخة كل مما بيلي أوخج

 

 2م 9=  3×    3المساحة = 

 

 2سم 63=  7×    9المساحة = 
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 ه
ح
طتيل مشاخت

ح
ه   2سم 30مشت د ظوله ، ث  اخشب مختيطه. 5وعرض  سم أوخج

 الطول = المساحة ÷ العرض 

 سم  6=  5÷  30= 

 2المحيط = ) الطول + العرض ( ×  

 سم  22=  2×  11=  2( × 5+  6= )  

  مات
ّ
ش دمة بجعض المخج حخ 

اء مشت ص  ت ة ق 
تي م لشق  ّ

ش امت مرثي بجعمل مخج  قح

كل.         
 
ي الش  ف 

 
تيات ، كما هو متجيي ي مادة الربياض  حها ف 

ي بحعلمت ح
 الت

Aذكر بعض المجسمات التي استخدمتها مريم في نموذجها.ا

 شبه مكتب ، أسطوانة ، مخروط ، هرم  

Bب المحدد في الشكل عحجم شبه المكحسب ا 

سم 120=      3×   5  ×  8    

 

 

 

 

 

 

      

  :45000000000000 الشكل النظامي 

  :خمسة وأربعون تريليوناً   الاسم اللفظي 

  :تريليوناً  45 الاسم اللفظي الموجز 

  :40000000000000+  5000000000000 الاسم المطول 

 :التية
ح
  للاأعداد الت

ر ظيي الموخج ظيي والسم المطول والسم اللق  ب السم اللق 
ح
اُكت

A
 الاسم اللفظي      

 تسعون مليوناً وثلاثون ألفًا وستمائة وخمسة          

 90000000+  30000+   600+  5الاسم المطول    

605ألفًا و 30مليوناً و  90الاسم اللفظي الموجز    

B
 وسبعون مليارًا واثنان مليون  ةثمانيالاسم اللفظي  

 70000000000+  8000000000+  2000000الاسم المطول 

مليون  2مليارًا و  78الاسم اللفظي الموجز 

 
 
ي كل من ط ف  حه خ 

ت م الذي تح مة المكاب تية للرقح
تي حب القح

التية: اُكت
ح
 الأعداد الت

 ألفًا  200 200000

 مليار 5 5000000000

 آلاف 7 7000

 مليون 200 200000000

 تريليون  40 40000000000000
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 كل مما بيلي 
 
ب رمر

ح
: اُكت كل الت ظامي  

بجالش

A43  ً43و  مليونا

43000043 

B  تسعة وخمسون تريليونًا وثلاثة مليارات
وخمسة وعشرون ألفًا وستة عشر. 

59003000025016 

C .اثنان وخمسون مليونًا وسبعة آلاف

52007000 

 أكمل كلاا  : مما بيلي

A45 ألفًاB23 مليونC6000000000000

D1000000E1000

 
 
  عدد مكوب اا من

ب رمر
ح
م  9اُكت  الرقح

 
من حص 

ات الألوف. 5من  لت وبيت
أ
لة مت ي من    ف 

    

 ظيي ي كل مما بيلي بجالسم اللق  حب الأعداد الواردة ف 
: اُكت

 
ر  الموخج

A مجرّة  100000000000يمكن للعلماء رؤية أكثر من 

 في الكون.            

مليار 100 

B  متوسط المسافة بين الشمس وكوكب نبتون 

 كم تقريبًا. 4498000000هو        

مليون  498مليار و 4

 

 

 

 

 

 

 

 :ط حه خ 
ت م الذي تح مة المكاب تية للرقح

تي حب القح
 اُكت

A,,B,,

C,,D,

  : تجكة مما بيلي  
ي كل س ء الملون ف   

ر ل الحج
 
ي الذي بيمت

 
ب العدد العش

ح
اُكت

 A

,

 B

,

C

,

  :التية
ح
بية الت

 
 الأعداد العش

 
له كل من

 
تجكة ما بيمت

 
لل عل الش ظ 

,,

 



   809 96 676                                                  رياضيات  )7( 

 
 

5 

 اء الم
 
ر  ل الأخج

ي الذي بيمت
 
ب العدد العش

ح
التية:  لوب ةاُكت

ح
تجكات الت

 
 الش

 
من

A

,

 B

,

C

,

: ي كل عدد مما بيلي ط ف  حه خ 
ت م الذي تح مة المكاب تية للرقح

تي حب القح
  اُكت

A,←0,4B,←0,01

C,←0,005D,←300

 حب كلاا
:  اُكت كل الت ظامي  

 مما بيلي بجالش

A .خمسة صحيح وأربعة أجزاء من مئة
5,04 

B .سبعة وثلاثون صحيح وسبعة عشر جزءًا من ألف
37,017 

 : ظيي لكل عدد مما بيلي ب السم المطول والسم اللق 
ح
 اُكت

A,

 1+  0,1+  0,05الاسم المطول: 

   واحد صحيح وخمسة عشر جزءًا الاسم اللفظي: 

من مئة                                         

B,

 20+  6+  0,2+  0,04الاسم المطول: 

 ستة وعشرون صحيح وأربعة وعشرون الاسم اللفظي: 

جزءًا من مئة                                       

 ت مد لع 
مس  بج

 
ا.  87,969ة دوران كوكب عطارد خول الش وما

 بي

 . جزءاً من الألف   سبعة وثمانون صحيح وتسعمئة وتسعة وستون

   ع   بجوض 
 كل عدديي

 
ارن بجيي خصل عل عتجارة ضختيخة:  <أو   >قح

ح
أو = لت

A> B< C> 
 

D< E = F, = ,
 

G,< ,H,> ,I,< ,

 
 
عان بجيي قح

 بي
 
 2,009    ، 2,006  اُذكر عدديي

,,

 :ا
ا
اا بحت ازلتي

بحتيتج ة ثح
التي
ح
موعات الأعداد الت   ربحب مخج

A

22000 ،20200 ،2002 

B10   ،ملايين   10تريليون،  1مئات

ئا م 10ملايين،  10تريليون،  1

C20  ،ألف، مليار 500مليونًا

 ألف  500مليوناً،  20مليار، 

 مقارنة الأعداد العشرية
تكون الأعداد العشرية سهلة في المقارنة عندما يكون لها العدد نفسه من المنزلات التي تسبق  

الفاصلة العشرية )من جهة اليمين(، وإضافة أصفار من جهة اليمين إلى العدد العشري تساعدك  

 على تحقيق ذلك.

 

,,

, 


